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Zivilschutz-Kindersicherheitsolympiade im Bezirk Perg: Jetzt anmelden!

Seit mehr als zwei Jahrzehnten veranstaltet der Zivilschutz die Zivilschutz-Kindersicherheitsolympiade für die dritten und vierten Volksschulklassen. Sicherheitsthemen, Spiel, Spaß und Teamgeist stehen dabei im Vordergrund.

Der heurige Bewerb für den Bezirk Perg findet am 15. April ab 8.30 Uhr in der Stockschützenhalle bzw. dem Sportplatz der DSG-Union Pergkirchen statt. Schulen können sich unter https://zivilschutz-ooe.at/veranstaltungen/zivilschutz-kindersicherheitsolympiade/ bzw. per Mail unter dazinger@zivilschutz-ooe.at für eine Teilnahme an der Veranstaltung anmelden.

Die Kinder werden einen Vormittag lang spielerisch mit dem Thema Sicherheit konfrontiert. Sie müssen verschiedene Gefahrensymbole erkennen, Sicherheitsfragen beantworten können, ihr Können beim Löschbewerb unter Beweis stellen und einen Sicherheitsparcours mit dem Scooter absolvieren. Natürlich ist auch ein bisschen Spielglück gefragt.

„Die Schüler erfahren, wie man Unfälle vermeiden kann und wie sie sich in Notfällen verhalten müssen.“, sagt OÖ Zivilschutz-Präsident Michael Hammer. Der Einsatz der teilnehmenden Klassen an unseren Sicherheitsbewerben wird auch belohnt: Für jede Schülerin, jeden Schüler, die am Wettbewerb teilnehmen, gibt es eine persönliche Urkunde. Die ersten drei Siegerklassen erhalten bei der Siegerehrung einen Pokal und eine Klassenurkunde.

Der Sieger dieses Bezirksbewerbs darf am Landesfinale teilnehmen und hat somit noch Chance nach Wien zum großen Bundesfinale zu fahren.

Als Rahmenprogramm werden Vorführungen der Blaulichtorganisationen angeboten. Die Klassen können sich über die Aufgaben der Einsatzkräfte informieren. Feuerwehr, Polizei und Rotes Kreuz präsentieren Fahrzeuge und Geräte und erzählen von ihren Aufgaben und ihrem Arbeitsalltag. Zuschauer sind zum Bewerb herzlich willkommen!

Nähere Infos zur Kindersicherheitsolympiade gibt es auf www.zivilschutz-ooe.at 

